

# 金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖日报社出版

2016年4月

13

星期三

丙申年 三月初七

第40期 总第2902期

本报网址: www.jhrbs.com

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456

上有控股 SHANGYOU HOLDING 乐视

上有控股 携手乐视

## 让您有财有“视”

乐视电视, 直接带回家!



### 金湖乐视体验店

地址: 江苏省金湖县建设路5-6 咨询电话: 0517-80170811  
客服电话: 0517-86951809 www.csywm.com



## 全市农业产业化重点项目观摩推进会来金调研

本报讯(记者 胡媛)12日上午,市政府副秘书长秦浩、市农委主任张进成率出全市农业产业化重点项目观摩推进会与会人员,来我县观摩农业产业化项目建设情况。县委书记肖进方、县长张志勇、县委副书记蔡绍忠、副县长徐红兵等陪同调研。

走进金绿源观光采摘园,一株株水灵鲜嫩的草莓点燃了春日的生机,枝蔓经不起丰硕的果实,伸出了茎间。据悉,该项目计划总投资为5000万元,精心培育本地较少的品种如樱桃、猕猴桃、黄桃、火龙果等新品种,将建成全市首家采摘、观赏、游玩、餐饮一体化综合高效农业示范园。肖进方表示,该项目于2015年4月开工建设,已流转土地550亩,已完成60亩连栋大棚建设,栽种了樱桃、黄桃、葡萄、草莓等品种100多亩。目前正在按照规划,完成区内循环道路3km,疏浚河道2km,建一个大型停车场,长廊1.2km,游客接待中心2000m<sup>2</sup>,生态餐厅20亩,连栋大棚90亩,栽种果树400亩,确保年底开园迎客。秦浩一行仔细询问了农场的项目建设、养殖模式、种植方式等情况,对该农场着力打造集采摘、观光、旅游、儿童游乐、生态餐饮于一体的现代农业生活体验区表示赞赏,并希望项目能够进一步加快建设进度,完善功能配套,加大宣传,打造特色,切实推动乡村旅游发展。

江苏今生缘食品科技有限公司荷叶茶、莲藕汁加工项目计划总投资4000万元,购置萃取罐、水处理设备、过滤器、均质器、不锈钢储罐等生产设备,主要从事荷叶茶、莲藕汁的生产与销售。项目于2015年1月开工建设,计划2016年6月全面建成投产。目前五幢厂房和一幢办公楼工程竣工,荷叶茶、莲藕汁加工生产线已安装到位。项目全部建成后,可年产荷叶茶、莲藕汁2000吨,实现销售2000万元、利税200万元。与会人员一行走进生产车间,只见生产技术人员身穿洁白的操作服,全副武装,在“质量第一、安全第一”的标语下,正在进行高温消毒工作。大家对该企业坚守质量安全“两手抓”的生产理念与工作态度给予充分肯定,并希望企业尽快投产达效,发挥农业龙头企业的带动示范作用。



图为肖进方、张志勇等县领导陪同全市农业观摩人员参观我县农业项目。

本报记者 陈义宝 摄

## 我县召开扶贫开发挂扶工作会议

本报讯(记者 卢巧兰)11日下午,我县召开扶贫开发挂扶工作会议。县委副书记蔡绍忠、副县长徐红兵等参加会议。

蔡绍忠指出,选派挂扶工作组和指导员,是确保打赢脱贫攻坚战、率先建成更高水平小康社会的重要举措;是不断巩固和扩大党的执政基础的重要保证;是改进机关作风、培养锻炼干部的现实需要。蔡绍忠要求,要牢记使命、积极作为,坚持以钉钉子的精神抓好各项任务的落实。要用“功”调研学习。要认真学习习总书记关于扶贫开发工作的系列重要讲话精神,认真学习中央和省市区的重要政策文件,认真学习总结“十二五”挂扶工作经验;要用“心”开展帮扶,指导建强组织,推动精准扶贫,兴办民生实事,加强基层治理;要用“力”夯实作风。要强化部门挂扶责任,强化各挂扶主体主体责任,强化工作组直接责任,强化督查考核责任,密切配合,确保扶贫开发挂扶工作取得实实在在的成效。

据了解,我县经过各个单位的积极推荐,县委组织部、县委农工部严格审核,组建了10个工作组,抽调20名科级干部担任组长、副组长,从84个县直部门中选派125名同志担任派村指导员,实现涉农村居全覆盖,此次扶贫开发挂扶工作为期3年。

会议由徐红兵主持并就贯彻落实会议精神提出要求,县委组织部副部长伍华莉宣读了《关于公布派镇挂扶工作组的通知》,县教育局、水务局作了交流发言,县开发区、县委宣传部代表派出单位、派村指导员作了表态发言。

## 我县“智慧城市大安防系统”项目签约

本报讯(记者 程冰)8日下午,浙江大华技术股份有限公司副总裁、国内营销中心总经理张建军一行来金,与我县智慧安防项目进行签约。县委常委、政法委书记李文银,副县长何如进,县住建局、交通局、公安局等部门负责同志参加签约仪式。

浙江大华技术股份有限公司是行业领先的安防产品供应商和解决方案服务商,其产品广泛应用于公安、金融、交通、通信等关键领域,并相继参与了三峡工程、奥运场馆、上海世博、广州亚运等重大项目建设。双方达成合作后将聚焦我县智慧城市和安防建设领域,以我县大安防项目为切入点,打造智慧城市综合服务平台核心基础,以目前平安城市、智慧交通、智慧城管、智慧社区、智慧教育等与视频采集、传输、显示、控制和智能分析的项目为落地点,并深化进行领域拓展,最终形成大数据支撑的智慧城市运营系统的基础环境。

李文银在致辞中表示,开展“智慧安防”建设是顺应历史潮流,紧跟时代步伐的必然之举,也是我县为提升全县安防建设水平,构建平安金湖而作出的一项重大决定,更是我县推进“智慧城市”建设的一项重要内容。全县各镇、各有关部门要从战略高度,充分认识建设“智慧安防”的重大意义,以强烈的责任感和紧迫感,参与到“智慧安防”的建设中来,在信息采集、人员落实、资金配套、项目实施等方面,提供强有力的支持,努力夯实责任,科学制定措施,建立长效务实的工作推进机制,全力推动“智慧安防”建设,促使“智慧安防”在我县尽早开花结果。

张建军表示,将进一步加强与金湖县政府的合作,立足金湖实际,加大研发力度、加快建设进度,使“智慧安防”平台早日投入运营。签约仪式上,与会人员一起观看了金湖宣传片;浙江大华公司相关负责人对企业情况进行了介绍;何如进、张建军代表双方进行签约。

## 全县小锅炉专项整治工作会议召开

本报讯 为深刻吸取“1.24”锅炉爆炸事故教训,进一步加强我县小锅炉安全监管工作,日前,县市场监管局组织召开全县小锅炉专项整治工作会议,全县各镇安全办主任和在用小锅炉(1吨以下)企业主要负责人等共70人参加会议。

会议提出,要坚决关停所有不符合相关法律法规的在用小锅炉,以及非法生产、安装在用的土锅炉;全县在用锅炉使用单位要做到注册登记率100%,锅炉操作人员持证上岗率100%;要加强对锅炉使用单位的自查自纠工作,严格落实《锅炉使用管理规则》要求,杜绝常压热水锅炉或开水炉做承压使用,排除和消除使用中存在的各类隐患;要组织小型蒸汽锅炉改造为常压热水锅炉或有机热载体锅炉使用,于5月底前上报整改方案,力争在6月中旬完成全县小锅炉专项整治工作,使我县小锅炉整治工作走在全市的前列。

会上,县市场监管局特安科有关人员传达了学习了淮安市安委会淮安办[2016]8号《关于在全市范围内开展小锅炉专项整治工作的通知》精神,明确起重工、厂内叉车工培训通知,与各镇安全办主任签定安全监管责任状。(丁新伟 菲健)

## 2016淮安金湖国际半程马拉松赛新闻发布会举行

本报讯(记者 程冰)11日下午,我县在省体育馆隆重举行2016淮安金湖国际半程马拉松赛新闻发布会。县委常委、宣传部长张建国主持发布会;江苏省体育产业集团有限公司党委书记、董事长顾晔,副县长沈启涛等出席发布会。

金湖国际半程马拉松是淮安有史以来第一场国际马拉松赛事,由中国田径协会、江苏省体育局、淮安市人民政府主办;金湖县人民政府、淮安市体育局、江苏省体育产业集团、江苏省发展体育基金会承办;江苏省体育产业集团有限公司负责赛事运营推广。该赛事是我市第一场经中国田协认证的国际马拉松赛事,也是环太湖马拉松系列赛成员赛事之一。为全面提升

赛事的国际影响力,组委会特邀来自肯尼亚等国家的多名国际高水平运动员参赛。本届比赛的参赛规模将达到10000人,其中半程马拉松4000人,11.8km跑2000人,5km迷你马拉松4000人。报名工作将持续至4月20日,广大马拉松爱好者可以登录赛事官方网站(<http://www.jinhu-marathon.com/>)进行报名。

沈启涛在致辞中表示,组委会将按照一流赛事的标准,着力将金湖马拉松打造成一场特色鲜明、亮点频出、高水平赛事。为全面提升赛事的国际影响力,组委会特邀来自肯尼亚等国家的多名国际高水平运动员参赛。组委会从报名参赛到比赛结束的赛事全过程中,都将为选手们提供细致

贴心的服务,全力体现以跑者为中心的赛事服务理念。目前,赛事的各项筹备工作都在有条不紊地进行中,赛道规划已基本完成,正在接受中国田协对赛道的考察和测量;赛事配速员、Cosplay跑者和志愿者的招募工作也将于近期正式启动。

新闻发布会现场,正式对外公布了赛事LOGO和主题口号:“金湖有约,跑动无限”,播放了金马宣传片。央视体育频道著名主持人韩乔生通过网络发来视频祝贺。赛事形象代言人、奥运冠军仲满亲临现场,并和顾晔一同向跑团代表颁发证书和授旗。据了解,仲满不仅会参加5月15日的起跑仪式,还会与所有的马拉松参赛选手一起畅跑金湖。

## 县召开民政资金管理使用专项整治工作会议

本报讯(记者 李后艳)12日上午,县召开全县民政资金管理使用专项整治工作会议。副县长、公安局局长陈明中,县民政局、各镇人民政府、各场圃民政机构有关负责同志参加会议。

陈明中说,民政资金使用关乎全县群众的民生保障,民政资金管理使用专项整治工作是一项与大家切身利益相关的重要工作。就进一步做好民

政资金管理使用专项整治工作,陈明中要求各相关单位,要强化思想认识,领会专项整治行动的意义;要紧扣目标任务,以更加精准的举措解决突出问题。积极开展自查自纠,坚持全面筛查与重点督查相结合,坚持专项整治与跟踪督查相结合,积极组织干部职工集中学习,绷紧作风之弦;要狠抓责任落实,健全长效机制,放大综合效应,确保资金管理使用公

平、公正、公开,使专项整治活动取得实效。

会议传达了《开展民政资金管理使用专项整治工作实施方案》的通知。



县自来水公司竭诚为您服务

点滴用心 服务社会

抢修电话:86888141 水费咨询:86800743

## 讲好金湖故事是新闻工作者的使命

本报特约评论员 杨登平

2月19日,是雨水节气,习近平总书记主持召开党的新闻舆论工作座谈会,在全国新闻舆论工作者心中播下了“48个字”职责和使命的种子。如何让“48个字”在基层落地生根?习近平同志强调:“新闻舆论工作者要转作风,改文风,俯下身,沉下心,察实情,说实话,努力推出有思想、有温度、有品质的作品”。这为我们担当起讲好金湖故事的职责和使命指明了方向。

讲好金湖故事要接地气。新闻工作者既要吃透“上头”,体现党的意志,反映党的主张;也要吃透“下头”,讲好金湖故事,传播泥土芬芳。要带着县委、县政府的重大决策部署到普通群众中去提问,到紧张火热的生产一线去观察,到条件艰苦的地方去思考,让新闻稿件带着金湖本土的气息,触碰到人民群众最厚重而炽热的情怀。因为基层是新闻的富矿,社会前行的力量蕴藏于民众之中。我们要发挥身处基层接地气的优势,善于抓新闻的“鲜活”,就能用“小故事”讲述“大道理”,用“微作品”传播正能量。

讲好金湖故事要懂方法。新闻舆论工作者不仅要有良好的愿望,而且要有真才实学的硬本领,才能担当起职责和使命。在做上头,要心中有党,言有物,人有格。在做下头,要成为一名社会工作者,做理论上的思考者,做群众工作的贴心人,做慧眼识新闻的有心人。在写作上要学会上八般武艺,通讯故事、评论言论、调研综述等样样来,行行行,努力做党的政策主张的传播者,时代风云的记录者,社会进步的推动者,公平正义的守望者。

讲好金湖故事要有温度。有温度首先要有激情、有感情,要把职责和使命内化于心、外化于行。习总书记说,“好的文艺作品就应该像蓝天上的阳光、春季里的清风一样,能够启迪思想、温润心灵、陶冶人生,能够扫除颓废萎靡之风”。对于媒体来说,想报道出新闻的温度,应该解决为了谁、依靠谁、我是谁的问题,把视角对准人民,把群众当亲人,当朋友,说知心话,讲暖心事,把版面留给有爱的新闻,彰显媒体的民生情怀和“平民化”本色,只有这样,我们的新闻稿件才会真实可信,温暖如春,从而成为发展的推进器,民意的晴雨表、社会的黏合剂、道德的风向标。



本版责编 缪峥嵘

王少洋刚从镇里开会回到家,屁股还没落凳子,手机就响了,一看是常州的张总打来的电话。“王总,告诉你一个好消息啊,‘白条鱼’很畅销呀。请你立即补发300箱,20日前要到货呀。”“行,绝对没问题,我立即安排发货。”

这是近日记者在银涂镇“浪里白条”水产专业合作社采访时听到的一番对话。

王少洋,今年42岁,自2005年来一直担任银涂镇湖滨村党总支书记,他所在的湖滨村紧邻高邮湖畔,拥有丰富的水面资源,湖滨村渔民靠湖吃“湖”,世代代在高邮湖里“捞饭”吃。渔民养殖和销售大闸蟹、桂鱼、草鱼、花白鲢等各种纯天然水产品,还有其它一些野生鱼种,在市场上赢得了广大客户的信赖与支持。但是,好产品往往受诸多因素的影响,走不远、飞不高,更是卖不到好价钱,如何提高这些水产品附加值,一直是王少洋心头之“痛”……2011年10月初,常熟市一位李老板偶尔来到湖滨村,在品尝本村渔民烹制的湖鲜后,啧啧称赞。当即和王少洋商讨如何把高邮湖生产的鲜美食材搬到大城市饭店的餐桌……

王少洋和李老板一拍即合,在李老板的指导下,于2009年10月12日成立金湖县浪里白条水产专业

合作社,投资60多万元,购买了烘干和冷藏,以及真空包装设备,建起了大型烘干房和冷库,聘请他利用自家庭院前后场地,加工厂红红火火开张了。养殖生产过程中,王少洋聘请3名水产专业技术人员常年提供技术指导。同时,合作社还组织有育苗经验的养殖户,集中连片统一育苗,降低成本。近几年来,村民生产的水产品全部由合作社统一实行最低保护价收购,再由销售部对水产品进行深加工和包装,对外销售,取得的销售利润与合作社社员再次利润分配。

为增加水产品销售收入,王少洋四处奔走闯市场,积极参加省、市组织的各种农副产品展销展销会,使得本村水产品走出了家门,销售到常熟、扬州、南京、上海、重庆、北京等地,仅当年就为社员销售水产品60吨,实现销售收入50万元、利润15万元,与社员分配4万元。王少洋告诉记者,这几年,在村两委带领下,渔民大力发展水产养殖等特色产业,水产品不愁卖了,价格也高多了,合作社利润逐年翻番,到2015年,实现净利润28万元,同时本村渔民人均收入6500元,到2015年人均收入已经达到8500元。(顾仕权)

记者走基层

4月13日(周三)

多云

14~27℃ 偏南风3-4级

4月14日(周四)

晴到多云

14~27℃ 偏东风3-4级

4月15日(周五)

多云转阴

13~26℃ 东南风5级阵风6-7级

县人民医院 关注您冷暖  
气象信息由金湖县气象局提供